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Lexidata 1, 2, 3, partez ! Groupe 40 Série 4

1. Ce texte... est un documentaire. @
est un conte. CY )
est un bricolage. o000

2. Combien y a-t-il
d'illustrations dans ce texte 7?7

lyena8 @
Il'y en a 4. (N )
lyenaune. @ @ @

3. Quel animal du texte est

le plus rapide 7

Le texte ne le dit pas.
C'est la limace.

C'est le faucon pelerin. @ @ @

4. Quel animal du texte est Le texte ne le dit pas. @
le plus lent ? le faucon pélerin. " N )
C'est la limace. 00
5. Qui est le plus rapide, la limace Le texte ne le dit pas. @
ou l'escargot ? C'est l'escargot. o0
C'est la limace. 00
6. A quelle vitesse la libellule Elle peut voler a 80 metres a l'heure. )
peut-elle voler ? Elle peut voler a 80 kilometres a l'heure. @@
Le texte ne le dit pas. 000
7. Quel animal du texte peut C'est le lievre. o
faire des sauts de 4 métres Le texte ne le dit pas. @ @
de long ? C'est la tortue. N N )
8. Comment s'appelle le liquide C'est le mucus. o
collant qui permet a l'escargot C'est l'humus. [ I
d'avancer plus vite 7?7 Le texteneleditpas. @ @ @
9. A quelle vitesse court le Il court a 15 kilometres a l'heure. @
cheval ? IL court a 4 kilometres a l'heure. @ @
Le texte ne le dit pas. 00

10.Quel animal avance a C'est la libellule. o

250 meétres a l'heure ? C'est la tortue.

Le texteneleditpas. ® @ @

11. @ 12.00
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